MeTtoauka onpezeneHus KO3PGUIUEHTOB JaTYMKa JAaBJICHUS JIJIsl IPOIIMBKH B
npubop KM-5

B mpubope 3anoxeHa BO3MOKHOCTb alllMPOKCUMAIIMK XapaKTEePUCTUKU JAaTYUKOB
M30BITOYHOTO JABJICHUS MTOJIMHOMOM BTOPOH cTereHu 1o (hopmyIie:

P1 [armocdep] = P1a0+ Plal W+ Pla2[?
P2 [armocdep] = P2a0+ P2al [+ P2a2°

rae Plan — koa¢dunuentsl nonuHoma 1-ro kanana gasnenus B npudope, U — HanpsokeHue
CHMMAaeMO€ C U3MEPHUTEIBHOIO PE3UCTOPA, HAa KOTOPBIN MOK/IIOUEH TOKOBBIN BBIXOJ JaTUNKa
naBieHus. 3HaueHue pesucropa 20 Om, uTo Juist JaTYMKa C BBIXOAHBIM TOKOM 4 — 20 MA
cootBercTByeT HanpskeHusm 0.08 — 0.4 B.

Ha nucninee KM-5 BricBeUnBaeTCsl paCCUUTAHHOE 110 3TOM (DOpPMYJie OTHOCUTEILHOE
JaBJICHUC B aTMOC(bean HJIK, IIPpU NICPCKIIFOYCHNUN CUCTCMbI CIMHUILI, B MCTAIlaCKaJIAX, a IJIsd
pacyderoB 1o TabauIaM 3HTaJIbIUHN U IFIOTHOCTH TEIUIOHOCUTENS K HEMY A00aBIsieTcs 0/1Ha
atmocgepa.

[Tpumep pacuera k03P PHUIHEHTOB NOTMHOMA I IMHEHHOTO AaTYMKA W30BITOYHOTO AABICHUS
C Auana3oHoM Pmax v BBIXOAHBIM TOKOM 4 — 20 MA, MOJKJIOYEHHOTO K ITIEPBOMY KaHaly:

Pla2=0
0=Plal [0.08 +P1a0
Pmax =Plal (0.4 +Pla0

Taxum o6pazom: Plal = 3.125 [Pmax, P1a0 =-0.25*Pmax

JI71s1 KOHKpETHOTO AaT4nKa ¢ BepXHUM rnpeaenoMm Pmax = 1.0 MIla (10.19716 atm.)
KO3 PUIHMEHTHI, KOTOPbIe HEOOXOIMMO BBECTH B IPUOOP U3 CTPOKU MEHIO HACTPOUKH, OyAyT
paBHBIL:

P1a2 =0,0 [aT™m] (ma sxpane P1a2 0.000000+00)
Plal =31,866125 [aT™m] (na sxpane Plal 3.186613+01)
P1a0 =-2,54929 [aT™m] (na axpane P1a0 —2.549290+00)



